
15   -   Projekt  MonkeyPark Harrachov
Bohužel nám bylo jasné, že druhý FlyPark zde již nepostavíme. Vhodné stromy nám vzal KIRIL a 
pro  nový  lanový  park  použitelné  stromy  výstavbu  shodného  lanového  parku  s lanovými 
skluzavkami neumožňují.

Zveme na konzultace odborníky a nakonec rozhodujeme postavit obdobu  „MokeyParku 
Špindlerův Mlýn“, ale v lezecky jednodušší podobě. Pouze s dvanácti překážkami a s ještě lehčím 
profilem, než je ve Špindlu. Vyžaduje to jiná zdejší klientela. A aby byla alespoň z piety zachována 
vzpomínka na první FlyPark,  každý se může i  v rekonstruované podobě lanového parku kromě 
slezení 12-ti překážek doslova „proletět“ pod korunami stromů ve speciální horolezecké sedačce na 
117 m dlouhém laně.

„MonkeyPark Harrachov“ byl uveden do provozu 1. července 2007, rekordně již několik 
měsíců po ničivém orkánu KIRIL. Jedná se o 273 m dlouhé lanové centrum se 14-ti překážkami. 
„MonkeyPark Harrachov“ je  určen  nejširší  veřejnosti  včetně  dětí  opět  od  140 cm výšky.  Je 
projektován a koncipován tak, aby ho mohl absolvovat i absolutně netrénovaný turista nebo dítě od 
dané výšky. 

Atraktivita  „MonkeyParku“  spočívá  v postupném  zdolávání  překážek  zavěšených  na 
lanech mezi stromy ve výšce 3 – 7 metrů v profesionálním závěsu s popruhy. Na stromech jsou 
připevněny  mezi  jednotlivými  překážkami  speciální  „základny“,  na  nichž  si  návštěvník  jednak 
odpočine a také se přesune po překonání jedné překážky na druhou. Lezení je po všech stránkách 
absolutně bezpečné. Poslední dvě překážky sestávají ze 117 m dlouhého „letu“ na volném laně. 

Výstavba „MonkeyParků“ zapadá do celkové koncepce rozvoje společnosti První bobová 
s.r.o.  Ta  spočívá  v budování  celoročních  projektů  aktivního  využití  volného  času  návštěvníků 
Krkonoš,  které  jsou  marketingově  sdruženy  pod  společný  název  „HappyWorld“  –  Veselý 
(šťastný) svět“.  „MonkeyParky“ se tak vhodně přidávají k oblíbeným a hodně navštěvovaným 
bobovým drahám Harrachov a Špindlerův Mlýn.


